

## „SFÂNTUL IERARH PATELARIE VINE ÎN AJUTORUL TUTUROR”

Pe Sfântul Atanasie l-am cunoscut în primăvara anului 2010, în apropierea praznicului Său (...). Îmi amintesc că parohia la care merg de obicei a organizat un scurt pelerinaj la Galați, pentru închinarea la Sfintele Sale Moaște. Până atunci nu auzisem de Sfânt, cu atât mai puțin, nu știam că acesta a fost proclamat în anul 2009, pentru a fi cinstit de Biserica Ortodoxă Română. M-am dus totuși, chiar dacă mă aștepta un examen destul de greu peste câteva zile, dar îmi doream din tot sufletul să-l "cunosc" pe acest minunat dascăl al Dunării de Jos. Am ajuns la Catedrala din Galați exact în timpul Sfintei Liturghii. Îmi amintesc că eram foarte emoționată și nerăbdătoare să ajung la racla cu Sfintele Sale Moaște, așezată pe un baldachin în acel moment.

Înainte mă mai închinam la Sfintele Moaște ale mai multor Sfinți, dar neștiind ce să le cer cu exactitate, mă rugam doar pentru lucruri trecătoare, care efectiv nu-mi foloseau sufletului și cu atât mai puțin mântuirii. Când am ajuns în fața Sfântului, nu-mi doream decât ceea ce îmi era spre folosul mântuirii și a dobândirii Vieții celei Veșnice. M-am rugat pentru asta mai întâi de toate apoi pentru examenul ce urma să vină. Nu știu cât mi-a ascultat Sfântul Atanasie prima cerere dar a doua cu siguranță a ascultat-o și mai mult de atât, a și împlinit-o!

Peste examen am trecut cu bine, nici nu mă așteptam având în vedere faptul că nu mă pregătisem îndeajuns, însă Sfântul m-a ajutat și am obținut o notă foarte mare. Iată că Sfântul Ierarh Atanasie Patelarie nu s-a dovedit a fi doar un doctor fără de plată al tuturor credincioșilor bolnavi, ci și un sprijin la învățătură și un luminător al tinerilor! Tot în aceeași zi, pe când eram în curtea Catedralei Arhiepiscopale, am aflat că mama se simțea foarte rău; era slăbită și avea dureri mari. Ea nu a putut să mă însoțească la Sfintele Moaște așa că a decis să rămână acasă. De îndată ce am auzit că se simțea din



Dumnezeiască odraslă a cretanilor, păstor al cetății celei împărătești și povăuitor sfințit al creștinilor de la Dunăre, comoara cea de mult preț a Harkovului, Atanasie înțelepte, primit-ai har bogat de Sus, cu nume nemuritor fiind. Roagă pe Hristos Dumnezeu să mântuiască sufletele noastre.

*(Troparul Sf. Ierarh Atanasie Patelarie)*

ce în ce mai rău, m-am rugat iarăși Sfântului pentru a-i veni în ajutor și pentru a-i alina suferința. Seara, când am ajuns acasă, ea se simțea foarte bine și a mărturisit cum cineva, "nevăzut" parcă îi luase toată durerea cu "mâna". Atunci i-am adus slavă marelui Sfânt Atanasie căci mi-a ascultat rugăciunea nevrednică!

Sfântul nu a făcut minuni doar cu mine, ci și cu persoanele dragi din jurul meu.

Vă îndemn să îl chemați în rugăciune pe acest Propovăduitor al lui Hristos, să îi aduceți laudă și cinste, căci întotdeauna Sfântul vine în ajutorul tuturor celor care-i cântă cu inima plină de dragoste: "*Bucură-te Sfinte Ierarhe Atanasie, mare făcătorule de minuni!*"

*(Minunile Sf. Ierarh Atanasie)*